



Житель областного центра подозревается в применении насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 35-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 20 августа 2020 года в вечернее время на улице Добролюбова в городе Архангельске подозреваемый употреблял спиртные напитки. К нему подошел сотрудник патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г.Архангельску, попросил предъявить документы и проследовать в отдел полиции для документирования административного правонарушения. Подозреваемый проигнорировал требования представителя власти и нанес ему удар рукой по лицу, причинив физическую боль. Сотрудник полиции пресек противоправные действия нарушителя и доставил его в отдел полиции для разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Подозреваемый пояснил следователю, что был нетрезв, поэтому таким образом высказал недовольство проводимым разбирательством.

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбальскому округу г.Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1492879>